



MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR
Superintendência da Zona Franca de Manaus
SUFRAMA

Edital nº 4, de 24 de janeiro de 2008

A SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS – SUFRAMA torna pública a retificação dos subitens **6.3**, **6.4.17** e **9.3.11** do Edital nº 1, de 18 de dezembro de 2007, publicado no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2007, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

| LOCAL | ENDEREÇO |
|-----------------------|--|
| Posto 001 – Manaus/AM | Universidade Luterana do Brasil – ULBRA / Av. Solimões, 02 – Conjunto Atilio Andreazza – Japiim/ Manaus - AM |

Leia-se:

| LOCAL | ENDEREÇO |
|-----------------------|---|
| Posto 001 – Manaus/AM | E.E. Francisco das Chagas Albuquerque – Av. Joaquim Nabuco, 1159 / Centro |

Onde se lê:

6.4.17 Os boletos bancários emitidos no último dia do período de inscrições poderão ser pagos até o dia **07/03/2008**.

Leia-se:

6.4.17 Os boletos bancários emitidos no último dia do período de inscrições poderão ser pagos até o dia **05/03/2008**.

Onde se lê:

9.3.11 Os Títulos deverão ser entregues pelos candidatos aprovados nas Provas Objetivas, no período de **04 a 05/05/2008**, no horário de 9 às 17h, na sede da Superintendência da Zona Franca de Manaus – SUFRAMA, em Manaus/AM, e nos postos de inscrição em Rio Branco/AC, Boa Vista/RR, Porto Velho/RO, Macapá/AP, conforme item 6.3 deste Edital.

Leia-se:

9.3.11 Os Títulos deverão ser entregues pelos candidatos aprovados nas Provas Objetivas, no período de **05 a 06/05/2008**, no horário de 9 às 17h, na sede da Superintendência da Zona Franca de Manaus – SUFRAMA, em Manaus/AM, e nos postos de inscrição em Rio Branco/AC, Boa Vista/RR, Porto Velho/RO, Macapá/AP, conforme item 6.3 deste Edital.

FLÁVIA SKROBOT BARBOSA GROSSO
Superintendente da SUFRAMA